



ОБЩЕСТВЕН СЪВЕТ КЪМ ОСНОВНО УЧИЛИЩЕ "ГРАФ НИКОЛАЙ ИГНАТИЕВ"
С. ГРАФ ИГНАТИЕВО, ОБЩИНА МАРИЦА, ОБЛАСТ ПЛОВДИВ

ПРОТОКОЛ №7
ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩЕСТВЕН СЪВЕТ

Днес, 17.01.2019 г. в 17.00 часа в учителската стая на ОУ "Граф Н. Игнатиев" - с. Граф Игнатиево, общ. Марица, област Пловдив, се проведе редовно заседание на Обществен съвет към ОУ "Граф Н. Игнатиев"

Присъстваха:

Даниела Петкова - директор

и членовете на обществения съвет съгласно Заповед № РД-10-142/27.10.2016г. на Директор на ОУ "Граф Н. Игнатиев", а именно: г-жа Павлина Ставрева, г-н Стоил Стоилов, Милена Залъмова и г-жа Генка Шуманова;

На заседанието присъстваха и учениците Радина Петрова Минкова и Мирослава Светлозарова Генова - представители на местното ученическо самоуправление.

На заседанието с право на съвещателен глас присъства и г-жа Даниела Петкова- директор на учебното заведение.

1. Председателят провери редовността на заседанието. Налице е необходимия кворум.

Заседанието се откри от г-жа Павлина Ставрева- председател на ОС. Установи се, че на база присъстващи членове са налице необходимия кворум за провеждане на заседанието. Протокол от заседанието води г-н Стоил Стоилов.

Председателят прочете предварителния дневен ред, а именно:

1. Становище за изпълнение на бюджета за четвъртото тримесечие на 2018 г.

Г-жа Ставрева предостави възможност при необходимост да бъде изменен така прочетения дневен ред.

Не постъпиха нови предложения за обсъждане в дневния ред.
Пристъпи се към гласуване.

С 4 гласа „за“, 0 гласа „против“ и 0 гласа „въздържал се“ се приема дневния ред на заседанието на ОС.

По т.1 от дневния ред

1. Становище за Становище за изпълнение на бюджета за четвърто тримесечие на 2018 г.

Г-жа Петкова детайлно запозна членовете с разпределението и разходването на бюджета по дейности и размера за четвъртото тримесечие на 2018 г. Директорът изрази мнение, че с новия механизъм за формиране на бюджета средствата за издръжка не са достатъчни и е потърсено дофинансиране от Община Марица, за да бъдат спазени законовите изисквания за училищната институция.

Единодушно членовете изразиха мнение, че така разпределеният бюджет за последното тримесечие на 2018 г. е целесъобразен и законосъобразен.

Пристъпи се към гласуване.

С 3 гласа „за“, 0 гласа „против“ и 0 гласа „въздържал се“ се съгласува разпределеният бюджет за четвъртото тримесечие на 2018г. е целесъобразен и законосъобразен.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието е закрито в 18.00 часа.

Протоколчик: *Стоил Стоилов*

/ Стоил Стоилов /